
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04602
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DE MINAS GERAIS
INTENÇÃO DE VOTO SENADOR DE MINAS GERAIS
Local da Pesquisa: MINAS GERAIS/MG
Data da Pesquisa: OUTUBRO/2018
Tamanho da Pesquisa: 1585
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

222 14,0 14,0 14,0
317 20,0 20,0 34,0
317 20,0 20,0 54,0
396 25,0 25,0 79,0
333 21,0 21,0 100,0

1585 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

761 48,0 48,0 48,0
824 52,0 52,0 100,0

1585 100,0 100,0
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p1a No próximo domingo haverá eleição para Presidente da República. Em quem você irá votar 
para presidente no próximo domingo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
13 Marina Silva
15 PT; candidato do PT; 13

16 Candidato do Lula; 
apoiado pelo Lula
96 Em branco; nulo; 
nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

105 6,6 6,6 6,6
211 13,3 13,3 19,9

52 3,3 3,3 23,2
11 ,7 ,7 23,9

542 34,2 34,2 58,1
36 2,3 2,3 60,4
11 ,7 ,7 61,1
45 2,8 2,8 63,9

11 ,7 ,7 64,6

108 6,8 6,8 71,4

63 4,0 4,0 75,4
390 24,6 24,6 100,0

1585 100,0 100,0

p1b No próximo domingo também haverá eleição para governador do estado DE MINAS GERAIS. 
Em quem você irá votar para governador DE MINAS GERAIS no próximo domingo? 

(ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Antonio Anastasia 
(PSDB)
5 Fernando Pimentel (PT)

9 Romeu Zema (NOVO)
10 Adalclever Lopes 
(MDB)
15 PT/ Candidato do PT/ 13

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

311 19,6 19,6 19,6

130 8,2 8,2 27,8

149 9,4 9,4 37,2
22 1,4 1,4 38,6

12 ,7 ,7 39,3

190 12,0 12,0 51,3

103 6,5 6,5 57,8
669 42,2 42,2 100,0

1585 100,0 100,0
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p2 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias
2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
13 Marina Silva
14 Vera
96 Nulo; Nenhum
99 Não sabe
Total

18 1,1 1,1 1,1
17 1,1 1,1 2,2

165 10,4 10,4 12,6
0 ,0 ,0 12,7

292 18,4 18,4 31,1
109 6,8 6,8 37,9

7 ,5 ,5 38,4
25 1,6 1,6 40,0

606 38,2 38,2 78,2
61 3,8 3,8 82,1

3 ,2 ,2 82,3
69 4,4 4,4 86,6

8 ,5 ,5 87,1
106 6,7 6,7 93,8

98 6,2 6,2 100,0
1585 100,0 100,0

p2a (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR P2#99 e P2#94) 
Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar ou anular seu voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4
8
12
13
14
15
16
17
18
19
23
27
30
41
45
50
51
99
994 Não Sabe O Número 
Do Candidato

1 ,1 ,1 ,1
3 ,2 ,2 ,3

86 5,4 6,0 6,3
259 16,3 18,0 24,3

1 ,0 ,0 24,4
9 ,5 ,6 25,0
0 ,0 ,0 25,0

524 33,1 36,5 61,5
7 ,5 ,5 62,0
8 ,5 ,6 62,5
1 ,1 ,1 62,6
1 ,1 ,1 62,7

36 2,3 2,5 65,2
1 ,1 ,1 65,3

59 3,8 4,1 69,4
3 ,2 ,2 69,7
3 ,2 ,2 69,9
6 ,4 ,5 70,3

382 24,1 26,5 96,9

45 2,8 3,1 100,0
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p2a (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR P2#99 e P2#94) 
Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar ou anular seu voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

996 Não Sabe Como 
Anular O Voto
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

45 2,8 3,1 100,0

1438 90,7 100,0
147 9,3

1585 100,0

p3a (PARA QUEM CITOU UM CANDIDATO OU DISSE QUE VOTARIA EM BRANCO OU NULO P2#99)  
Em relação ao seu voto para presidente, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em [CITE 
RESPOSTA DA p2a]

2 Seu voto ainda pode 
mudar
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1096 69,1 73,7 73,7

390 24,6 26,2 99,9

2 ,1 ,1 100,0
1487 93,8 100,0

98 6,2
1585 100,0
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p3b [PARA QUEM DISSE QUE O VOTO AINDA PODE MUDAR p3a = 2] Se você não votar em 
[CITE RESPOSTA DA p2] qual destes candidatos teria mais chance de receber seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias
2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
13 Marina Silva
14 Vera
94 Em branco
96 Nulo; Nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

9 ,6 2,3 2,3
5 ,3 1,2 3,5

72 4,6 18,6 22,1
49 3,1 12,7 34,8
50 3,1 12,8 47,5

1 ,1 ,3 47,8
19 1,2 4,9 52,7
43 2,7 11,0 63,7
17 1,1 4,5 68,1

2 ,2 ,6 68,8
33 2,1 8,5 77,3

4 ,3 1,2 78,4
2 ,1 ,4 78,8

43 2,7 11,1 89,9
39 2,5 10,1 100,0

390 24,6 100,0
1196 75,4
1585 100,0
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p5a Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias [PODE]
2 Cabo Daciolo [PATRI]
3 Ciro Gomes [PDT]
4 Eymael [DC]
5 Fernando Haddad [PT]
6 Geraldo Alckmin [PSDB]

7 Guilherme Boulos 
[PSOL]
8 Henrique Meirelles 
[MDB]
9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]
11 João Goulart Filho 
[PPL]
13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
95 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
96 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

194 12,2 12,2 12,2
92 5,8 5,8 18,0

203 12,8 12,8 30,9
22 1,4 1,4 32,3

362 22,8 22,8 55,1
88 5,6 5,6 60,7

9 ,6 ,6 61,2

12 ,7 ,7 62,0

367 23,1 23,1 85,1
8 ,5 ,5 85,6
2 ,1 ,1 85,7

59 3,7 3,7 89,5
14 ,9 ,9 90,4
29 1,8 1,8 92,2

46 2,9 2,9 95,1

78 4,9 4,9 100,0
1585 100,0 100,0

Page 6



p5b Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cabo Daciolo [PATRI]
3 Ciro Gomes [PDT]
4 Eymael [DC]
5 Fernando Haddad [PT]
6 Geraldo Alckmin [PSDB]

7 Guilherme Boulos 
[PSOL]
8 Henrique Meirelles 
[MDB]
9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]
11 João Goulart Filho 
[PPL]
13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

145 9,1 19,0 19,0
37 2,4 4,9 23,8
37 2,4 4,9 28,7

164 10,4 21,5 50,2
81 5,1 10,6 60,8

34 2,2 4,5 65,3

17 1,1 2,3 67,6

123 7,7 16,0 83,6
8 ,5 1,1 84,7
9 ,6 1,1 85,8

93 5,8 12,1 97,9
16 1,0 2,1 100,0

765 48,2 100,0
820 51,8

1585 100,0

p5c Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes [PDT]
4 Eymael [DC]
5 Fernando Haddad [PT]
6 Geraldo Alckmin [PSDB]

7 Guilherme Boulos 
[PSOL]
8 Henrique Meirelles 
[MDB]
9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]
11 João Goulart Filho 
[PPL]
13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

114 7,2 24,3 24,3
35 2,2 7,5 31,9
25 1,6 5,3 37,2
77 4,9 16,4 53,6

32 2,0 6,8 60,3

34 2,1 7,3 67,6

51 3,2 11,0 78,6
15 1,0 3,3 81,9

6 ,4 1,3 83,2

69 4,4 14,7 97,9
10 ,6 2,1 100,0

470 29,6 100,0
1115 70,4
1585 100,0
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p5d Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Eymael [DC]
5 Fernando Haddad [PT]
6 Geraldo Alckmin [PSDB]

7 Guilherme Boulos 
[PSOL]
8 Henrique Meirelles 
[MDB]
9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]
11 João Goulart Filho 
[PPL]
13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

109 6,9 33,4 33,4
21 1,3 6,5 39,9
22 1,4 6,7 46,6

32 2,0 9,7 56,3

23 1,5 7,1 63,4

24 1,5 7,5 70,8
17 1,1 5,1 76,0
10 ,6 3,0 79,0

57 3,6 17,5 96,5
11 ,7 3,5 100,0

327 20,6 100,0
1258 79,4
1585 100,0

p5e Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad [PT]
6 Geraldo Alckmin [PSDB]

7 Guilherme Boulos 
[PSOL]
8 Henrique Meirelles 
[MDB]
9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]
11 João Goulart Filho 
[PPL]
13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

88 5,6 36,8 36,8
36 2,3 15,0 51,9

19 1,2 7,8 59,7

14 ,9 5,7 65,4

17 1,1 7,0 72,4
11 ,7 4,7 77,0
12 ,7 4,9 81,9

31 2,0 13,0 94,9
12 ,8 5,1 100,0

239 15,1 100,0
1346 84,9
1585 100,0
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p5f Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Geraldo Alckmin [PSDB]

7 Guilherme Boulos 
[PSOL]
8 Henrique Meirelles 
[MDB]
9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]
11 João Goulart Filho 
[PPL]
13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

78 4,9 40,1 40,1

44 2,8 22,8 62,8

14 ,9 7,5 70,3

7 ,4 3,4 73,7
10 ,6 5,1 78,8

7 ,5 3,8 82,6

10 ,6 5,3 87,9
23 1,5 12,1 100,0

194 12,2 100,0
1391 87,8
1585 100,0

p5g Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Guilherme Boulos 
[PSOL]
8 Henrique Meirelles 
[MDB]
9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]
11 João Goulart Filho 
[PPL]
13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

74 4,7 45,7 45,7

40 2,5 24,8 70,5

11 ,7 7,0 77,5
7 ,4 4,3 81,8

10 ,6 6,0 87,8

14 ,9 8,9 96,7
5 ,3 3,3 100,0

161 10,2 100,0
1424 89,8
1585 100,0
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p5h Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Henrique Meirelles 
[MDB]
9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]
11 João Goulart Filho 
[PPL]
13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

68 4,3 45,4 45,4

32 2,0 21,2 66,6
14 ,9 9,7 76,3
15 1,0 10,4 86,7

9 ,6 5,9 92,6
11 ,7 7,4 100,0

149 9,4 100,0
1436 90,6
1585 100,0

p5i Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]
11 João Goulart Filho 
[PPL]
13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

13 ,8 9,5 9,5
83 5,2 60,8 70,2
15 1,0 11,3 81,5

16 1,0 12,0 93,5
9 ,6 6,5 100,0

136 8,6 100,0
1449 91,4
1585 100,0

p5j Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 João Amoêdo [NOVO]
11 João Goulart Filho 
[PPL]
13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

10 ,6 8,2 8,2
85 5,3 67,9 76,2

14 ,9 10,9 87,0
16 1,0 13,0 100,0

125 7,9 100,0
1460 92,1
1585 100,0
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p5k Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 João Goulart Filho 
[PPL]
13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

10 ,6 9,6 9,6

83 5,3 78,3 87,9
13 ,8 12,1 100,0

106 6,7 100,0
1479 93,3
1585 100,0

p5l Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14 Vera [PSTU]
Omisso 0 Não se aplica
Total

94 5,9 100,0 100,0
1491 94,1
1585 100,0

p6a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em 
quem você votaria? SITUAÇÃO A

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Geraldo Alckmin
9 Jair Bolsonaro
96 Branco; Nulo; Nenhum

99 Não sabe
Total

630 39,7 39,7 39,7
718 45,3 45,3 85,0
184 11,6 11,6 96,7

53 3,3 3,3 100,0
1585 100,0 100,0

p6b Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em 
quem você votaria? SITUAÇÃO B

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes
9 Jair Bolsonaro
96 Branco; Nulo; Nenhum

99 Não sabe
Total

670 42,3 42,3 42,3
733 46,2 46,2 88,5
139 8,8 8,8 97,3

43 2,7 2,7 100,0
1585 100,0 100,0

Page 11



p6c Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em 
quem você votaria? SITUAÇÃO C

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
96 Branco; Nulo; Nenhum

99 Não sabe
Total

540 34,1 34,1 34,1
684 43,1 43,1 77,2
293 18,5 18,5 95,7

68 4,3 4,3 100,0
1585 100,0 100,0

p6d Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em 
quem você votaria? SITUAÇÃO D

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad
9 Jair Bolsonaro
96 Branco; Nulo; Nenhum

99 Não sabe
Total

603 38,1 38,1 38,1
750 47,3 47,3 85,4
172 10,8 10,8 96,2

60 3,8 3,8 100,0
1585 100,0 100,0

p14 Se a eleição para governador DE MINAS GERAIS fosse hoje, em qual destes candidatos você 
votaria? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Flach (PCO)
2 Antonio Anastasia 
(PSDB)
3 Claudiney Dulim 
(AVANTE)
4 Dirlene Marques (PSOL)

5 Fernando Pimentel (PT)

6 João Batista Mares Guia 
(REDE)
7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
9 Romeu Zema (NOVO)
10 Adalclever Lopes 
(MDB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

17 1,1 1,1 1,1
502 31,6 31,6 32,7

8 ,5 ,5 33,2

18 1,1 1,1 34,4

329 20,8 20,8 55,1

34 2,1 2,1 57,3

8 ,5 ,5 57,7

242 15,3 15,3 73,0
74 4,7 4,7 77,7

211 13,3 13,3 91,0

143 9,0 9,0 100,0
1585 100,0 100,0
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p15a (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR P14#99 e 
P14#94) Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar ou anular seu voto para 

governador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13
15
18
30
45
50
888
994 Não sabe o número 
do candidato
996 Não sabe como 
anular o voto
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

143 9,0 10,6 10,6
20 1,3 1,5 12,2

3 ,2 ,2 12,4
111 7,0 8,3 20,7
213 13,4 15,8 36,5

2 ,1 ,2 36,6
35 2,2 2,6 39,2

722 45,6 53,7 92,9

95 6,0 7,1 100,0

1345 84,8 100,0
240 15,2

1585 100,0

p16a Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM 
para governador DE MINAS GERAIS? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Flach (PCO)
2 Antonio Anastasia 
(PSDB)
3 Claudiney Dulim 
(AVANTE)
4 Dirlene Marques (PSOL)

5 Fernando Pimentel (PT)

6 João Batista Mares Guia 
(REDE)
7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
9 Romeu Zema (NOVO)
10 Adalclever Lopes 
(MDB)
95 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
96 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

127 8,0 8,0 8,0
360 22,7 22,7 30,7

37 2,3 2,3 33,1

47 3,0 3,0 36,0

415 26,2 26,2 62,2

36 2,3 2,3 64,5

23 1,4 1,4 65,9

50 3,2 3,2 69,1
154 9,7 9,7 78,8

59 3,7 3,7 82,5

113 7,2 7,2 89,7

163 10,3 10,3 100,0
1585 100,0 100,0
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p16b Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM para 
governador DE MINAS GERAIS? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Flach (PCO)
2 Antonio Anastasia 
(PSDB)
3 Claudiney Dulim 
(AVANTE)
4 Dirlene Marques (PSOL)

5 Fernando Pimentel (PT)

6 João Batista Mares Guia 
(REDE)
7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
9 Romeu Zema (NOVO)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

85 5,4 18,4 18,4
63 4,0 13,7 32,1

53 3,3 11,4 43,5

29 1,8 6,2 49,7

164 10,3 35,3 85,0

24 1,5 5,1 90,1

17 1,1 3,8 93,9

28 1,8 6,1 100,0
463 29,2 100,0

1122 70,8
1585 100,0

p16c Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM para 
governador DE MINAS GERAIS? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Antonio Anastasia 
(PSDB)
3 Claudiney Dulim 
(AVANTE)
4 Dirlene Marques (PSOL)

5 Fernando Pimentel (PT)

6 João Batista Mares Guia 
(REDE)
7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
9 Romeu Zema (NOVO)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

30 1,9 12,1 12,1

87 5,5 35,3 47,4

46 2,9 18,7 66,1

24 1,5 9,9 76,0

20 1,2 8,0 84,0

15 ,9 6,1 90,1

24 1,5 9,9 100,0
246 15,5 100,0

1339 84,5
1585 100,0
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p16d Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM para 
governador DE MINAS GERAIS? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Claudiney Dulim 
(AVANTE)
4 Dirlene Marques (PSOL)

5 Fernando Pimentel (PT)

6 João Batista Mares Guia 
(REDE)
7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
9 Romeu Zema (NOVO)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

27 1,7 15,0 15,0

82 5,2 46,1 61,1

35 2,2 19,4 80,5

12 ,8 6,9 87,4

12 ,8 6,9 94,3

10 ,6 5,7 100,0
179 11,3 100,0

1407 88,7
1585 100,0

p16e Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM para 
governador DE MINAS GERAIS? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dirlene Marques (PSOL)

5 Fernando Pimentel (PT)

6 João Batista Mares Guia 
(REDE)
7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
9 Romeu Zema (NOVO)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

27 1,7 17,8 17,8

53 3,3 35,1 52,9

56 3,5 37,0 89,9

9 ,6 6,2 96,0

6 ,4 4,0 100,0
150 9,5 100,0

1435 90,5
1585 100,0
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p16f Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM para 
governador DE MINAS GERAIS? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Pimentel (PT)

6 João Batista Mares Guia 
(REDE)
7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
9 Romeu Zema (NOVO)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

11 ,7 8,0 8,0

65 4,1 47,7 55,7

57 3,6 41,6 97,3

4 ,2 2,7 100,0
137 8,6 100,0

1448 91,4
1585 100,0

p16g Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM para 
governador DE MINAS GERAIS? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 João Batista Mares Guia 
(REDE)
7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
9 Romeu Zema (NOVO)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

10 ,6 7,7 7,7

64 4,0 50,1 57,7

54 3,4 42,3 100,0
128 8,0 100,0

1457 92,0
1585 100,0

p16h Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM para 
governador DE MINAS GERAIS? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
9 Romeu Zema (NOVO)
10 Adalclever Lopes 
(MDB)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

10 ,6 9,3 9,3

47 2,9 44,6 53,9
48 3,0 46,1 100,0

105 6,6 100,0
1481 93,4
1585 100,0

Page 16



p17a Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
estes candidatos, em quem você votaria? SITUAÇÃO A

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Antonio Anastasia 
(PSDB)
5 Fernando Pimentel (PT)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

757 47,7 47,7 47,7

472 29,8 29,8 77,5

290 18,3 18,3 95,8

66 4,2 4,2 100,0
1585 100,0 100,0

p18a Nas eleições desse ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador do estado DE MINAS GERAIS fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria para 

PRIMEIRA VAGA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ana Alves (PCO)
2 Bispo Damasceno (PPL)

3 Coronel Lacerda (PPL)
4 Dilma Rousseff (PT)
5 Dinis Pinheiro (SD)
6 Professora Duda 
Salabert (PSOL)
7 Edson Andre P (AVANTE)

10 Jornalista Carlos Viana 
(PHS)
11 Kaka Menezes (REDE)
12 Professor Tulio Lopes 
(PCB)
13 Rodrigo Pacheco (DEM)

14 Rodrigo Paiva (NOVO)
15 Vanessa Portugal 
Barbosa (PSTU)
16 Miguel Correa (PT)
17 Fábio Cherem (PDT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum para primeira 
vaga
99 Não sabe para primeira 
vaga
Total

13 ,8 ,8 ,8
24 1,5 1,5 2,3

36 2,3 2,3 4,6
366 23,1 23,1 27,7
104 6,6 6,6 34,3

24 1,5 1,5 35,8

7 ,4 ,4 36,3

167 10,6 10,6 46,8

6 ,4 ,4 47,2
19 1,2 1,2 48,4

154 9,7 9,7 58,2

66 4,2 4,2 62,3
8 ,5 ,5 62,8

24 1,5 1,5 64,3
100 6,3 6,3 70,6
233 14,7 14,7 85,3

232 14,7 14,7 100,0

1585 100,0 100,0
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p18b (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR P18a#99 e 
P18a#94) Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar ou anular seu voto para 

senador para primeira vaga de senador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 123
130
133
250
300
310
500
540
777
888
994 Não sabe o número 
do candidato
996 Nã sabe como 
anularo voto
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

16 1,0 1,3 1,3
11 ,7 ,9 2,2

112 7,1 9,0 11,2
50 3,2 4,0 15,2
19 1,2 1,5 16,8
57 3,6 4,6 21,3

6 ,4 ,4 21,8
2 ,1 ,1 21,9

42 2,6 3,4 25,2
126 7,9 10,1 35,3
699 44,1 56,1 91,5

106 6,7 8,5 100,0

1245 78,6 100,0
340 21,4

1585 100,0

p18c E se a eleição para senador do estado DE MINAS GERAIS fosse hoje, em qual destes 
candidatos você votaria para SEGUNDA VAGA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ana Alves (PCO)
2 Bispo Damasceno (PPL)

3 Coronel Lacerda (PPL)
4 Dilma Rousseff (PT)
5 Dinis Pinheiro (SD)
6 Professora Duda 
Salabert (PSOL)
7 Edson Andre P (AVANTE)

10 Jornalista Carlos Viana 
(PHS)
11 Kaka Menezes (REDE)
12 Professor Tulio Lopes 
(PCB)
13 Rodrigo Pacheco (DEM)

14 Rodrigo Paiva (NOVO)
15 Vanessa Portugal 
Barbosa (PSTU)
16 Miguel Correa (PT)

21 1,3 1,3 1,3
51 3,2 3,2 4,5

49 3,1 3,1 7,7
63 4,0 4,0 11,6

127 8,0 8,0 19,7
25 1,6 1,6 21,3

12 ,8 ,8 22,0

83 5,3 5,3 27,3

10 ,6 ,6 27,9
39 2,4 2,4 30,3

144 9,1 9,1 39,4

71 4,5 4,5 43,9
20 1,3 1,3 45,2

42 2,7 2,7 47,9
100 6,3 6,3 54,2Page 18



p18c E se a eleição para senador do estado DE MINAS GERAIS fosse hoje, em qual destes 
candidatos você votaria para SEGUNDA VAGA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

17 Fábio Cherem (PDT)
996 Em branco/ nulo/ 
nenhum para segunda 
vaga
999 Não sabe para 
segunda vaga
Total

100 6,3 6,3 54,2
323 20,4 20,4 74,5

403 25,5 25,5 100,0

1585 100,0 100,0

p18d (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR P18a#99 e 
P18a#94) Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar ou anular seu voto para 

senador para segunda vaga de senador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 123
130
133
180
210
250
300
310
500
540
777
888
994 Não sabe o número 
do candidato
996 Nã sabe como 
anularo voto
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

24 1,5 2,6 2,6
14 ,9 1,5 4,1
16 1,0 1,7 5,8

0 ,0 ,0 5,9
1 ,1 ,1 6,0

39 2,5 4,3 10,3
17 1,0 1,8 12,1
23 1,4 2,5 14,6

5 ,3 ,6 15,2
3 ,2 ,3 15,5

43 2,7 4,7 20,2
59 3,7 6,5 26,7

624 39,4 68,2 95,0

46 2,9 5,0 100,0

914 57,7 100,0
671 42,3

1585 100,0
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p19 Gostaria que você me dissesse com qual dessas três afirmações você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A democracia é sempre 
melhor que qualquer 
outra forma de governo

2 Em certas 
circunstâncias, é melhor 
uma ditadura do que um 
regime democrático
3 Tanto faz se o governo 
é uma democracia ou 
uma ditadura
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

1063 67,1 67,1 67,1

212 13,4 13,4 80,4

199 12,5 12,5 93,0

7 ,4 ,4 93,4
105 6,6 6,6 100,0

1585 100,0 100,0

p20 No período eleitoral, a programação da TV Aberta é interrompida duas vezes por dia com o 
horário eleitoral, além de diversas propagandas políticas nos intervalos. Pensando nisso, você 

diria que na maioria das vezes:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Se incomoda ao ponto 
de desligar a TV
2 Não se incomoda e 
espera para assistir seu 
programa de preferência

3 Muda imediatamente 
para um canal que não 
esteja exibindo a 
propaganda ou programa 
eleitoral
4 Procura outra coisa 
para fazer até terminar a 
propaganda ou programa 
eleitoral
6 Assiste o programa 
eleitoral normalmente
99 Não sabe
Total

256 16,2 16,2 16,2

206 13,0 13,0 29,1

269 17,0 17,0 46,1

218 13,7 13,7 59,9

581 36,7 36,7 96,5

55 3,5 3,5 100,0
1585 100,0 100,0
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PARTIDO DE PREFERENCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MDB
2 PT
3 PP/ PROGRESSISTAS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
16 PR
17 PATRIOTAS
18 PSL
19 REDE
20 PCdoB
21 PRB
23 PODEMOS
24 PARTIDO NOVO
95 Nomes e referências
96 nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

29 1,8 1,8 1,8
314 19,8 19,8 21,6

1 ,0 ,0 21,7
63 3,9 3,9 25,6

2 ,2 ,2 25,8
6 ,4 ,4 26,1
3 ,2 ,2 26,3
3 ,2 ,2 26,5

13 ,8 ,8 27,4
2 ,1 ,1 27,5
6 ,3 ,3 27,8
2 ,1 ,1 27,9
2 ,1 ,1 28,1

60 3,8 3,8 31,8
1 ,1 ,1 31,9
2 ,1 ,1 32,0
1 ,0 ,0 32,0
2 ,1 ,1 32,1

41 2,6 2,6 34,7
101 6,4 6,4 41,1
912 57,5 57,5 98,7

21 1,3 1,3 100,0
1585 100,0 100,0

Page 21



RELIGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Evangélica Tradicional

3   Evangélica Pentecostal

4   Evangélica Neo 
Pentecostal
5   Outras Evangélicas
6 Umbanda, Candomblé 
ou outras religiões afro-
brasileiras
7 Espírita Kardecista, 
espiritualista
8 Católica
9 Judaica
10 Outra religião
11 Não tem religião 
nenhuma / Agnóstico
12 É ateu/ não acredita 
em Deus
Total

205 13,0 13,0 13,0

175 11,0 11,0 24,0

30 1,9 1,9 25,9

26 1,6 1,6 27,5
17 1,1 1,1 28,6

69 4,4 4,4 33,0

969 61,1 61,1 94,1
2 ,1 ,1 94,2

20 1,3 1,3 95,5
61 3,8 3,8 99,3

11 ,7 ,7 100,0

1585 100,0 100,0

PEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

334 21,1 21,1 21,1

105 6,6 6,6 27,7

118 7,4 7,4 35,1
149 9,4 9,4 44,5

12 ,8 ,8 45,3
80 5,1 5,1 50,3

176 11,1 11,1 61,4
6 ,4 ,4 61,8

26 1,7 1,7 63,5
134 8,4 8,4 71,9

105 6,6 6,6 78,5
234 14,8 14,8 93,3

58 3,6 3,6 96,9
6 ,3 ,3 97,3

19 1,2 1,2 98,5
24 1,5 1,5 100,0

1585 100,0 100,0
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escola ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

161 10,1 10,1 10,1

225 14,2 14,2 24,3

156 9,9 9,9 34,2
146 9,2 9,2 43,4
534 33,7 33,7 77,1
111 7,0 7,0 84,1
175 11,0 11,0 95,1

77 4,9 4,9 100,0
1585 100,0 100,0

rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M.
2 De 2 a 3 S.M.
3 De 3 a 5 S.M.
4 De 5 a 10 S.M.
5 De 10 a 20 S.M.
6 De 20 a 50 S.M.
7 Mais de 50 S.M.
97 Recusa
99 Não sabe
Total

645 40,7 40,7 40,7
346 21,9 21,9 62,5
292 18,4 18,4 80,9
163 10,3 10,3 91,3

65 4,1 4,1 95,3
19 1,2 1,2 96,6

2 ,1 ,1 96,7
20 1,2 1,2 98,0
32 2,0 2,0 100,0

1585 100,0 100,0

cor COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
6 Morena
97 Recusa
98 Outras
99 Não sabe
Total

576 36,3 36,3 36,3
224 14,2 14,2 50,5
600 37,8 37,8 88,3

48 3,0 3,0 91,3
31 1,9 1,9 93,3
90 5,7 5,7 99,0

1 ,0 ,0 99,0
14 ,9 ,9 99,9

2 ,1 ,1 100,0
1585 100,0 100,0
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p30 Para as eleições deste ano, algumas cidades irão utilizar um novo sistema 
de votação chamado biométrico, em que o eleitor vota com sua impressão 
digital. (...) Você foi à Justiça Eleitoral realizar o cadastro de sua impressão 

digital?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

515 32,5 32,5 32,5
1070 67,5 67,5 100,0
1585 100,0 100,0

p31 E na sua cidade, houve recadastramento obrigatório de eleitores para o cadastro 
da impressão digital?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, houve
2 Não houve
99 Não sabe
Total

367 23,2 23,2 23,2
939 59,2 59,2 82,4
279 17,6 17,6 100,0

1585 100,0 100,0

CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 700 Belo Horizonte
701 Betim
704 Contagem
707 Igarapé
711
714 Ribeirão das Neves
716
717 Santa Luzia
725 Sete Lagoas
728 Paracatu
732 Montes Claros
739 Uberaba
740 Uberlândia
742
745 Caratinga
746 Governador 
Valadares
748 Divinópolis
759 Juiz de Fora
761
764
765
771
778

198 12,5 12,5 12,5
26 1,7 1,7 14,1
40 2,6 2,6 16,7
16 1,0 1,0 17,7
16 1,0 1,0 18,7
21 1,3 1,3 20,0
16 1,0 1,0 21,0
16 1,0 1,0 22,0
16 1,0 1,0 23,0
18 1,2 1,2 24,2
27 1,7 1,7 25,9
22 1,4 1,4 27,3
47 3,0 3,0 30,2
19 1,2 1,2 31,4
18 1,2 1,2 32,6
21 1,3 1,3 33,9

16 1,0 1,0 34,9
40 2,5 2,5 37,4
19 1,2 1,2 38,6
19 1,2 1,2 39,8
19 1,2 1,2 41,0
19 1,2 1,2 42,1
18 1,2 1,2 43,3
18 1,2 1,2 44,5Page 24



CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

781 Ipatinga
783
788
793 Formiga
794
795
796
804
811 Patrocínio
813
836
839
855
862 Varginha
874
886
890 João Monlevade
893
927
934
939
964
973
986
994 São Francisco
1044
1054
1079
1086
6804
6811
6859
6883
6899
6933
6937
6977
6983
6996
7007
7059
7084

18 1,2 1,2 44,5
19 1,2 1,2 45,6
18 1,2 1,2 46,8
19 1,2 1,2 48,0
16 1,0 1,0 49,0
18 1,2 1,2 50,1
18 1,2 1,2 51,3
19 1,2 1,2 52,5
19 1,2 1,2 53,7
19 1,2 1,2 54,8
19 1,2 1,2 56,0
18 1,2 1,2 57,2
19 1,2 1,2 58,3
18 1,1 1,1 59,5
16 1,0 1,0 60,5
19 1,2 1,2 61,7
19 1,2 1,2 62,8
16 1,0 1,0 63,8
18 1,2 1,2 65,0
18 1,2 1,2 66,2
19 1,2 1,2 67,3
18 1,1 1,1 68,5
19 1,2 1,2 69,7
19 1,2 1,2 70,9
19 1,2 1,2 72,0
19 1,2 1,2 73,2
19 1,2 1,2 74,4
18 1,1 1,1 75,5
19 1,2 1,2 76,7
19 1,2 1,2 77,9
19 1,2 1,2 79,1
18 1,2 1,2 80,2
19 1,2 1,2 81,4
19 1,2 1,2 82,6
19 1,2 1,2 83,7
18 1,2 1,2 84,9
19 1,2 1,2 86,1
19 1,2 1,2 87,3
19 1,2 1,2 88,4
16 1,0 1,0 89,4
19 1,2 1,2 90,6
18 1,2 1,2 91,8
19 1,2 1,2 92,9Page 25



CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

7097
7170
7186
7189
7219
7233
7245
Total

19 1,2 1,2 92,9
19 1,2 1,2 94,1
19 1,2 1,2 95,3
19 1,2 1,2 96,5
19 1,2 1,2 97,7
19 1,2 1,2 98,8
19 1,2 1,2 100,0

1585 100,0 100,0

BAIRRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 B1
2 B2
3 B3
4 B4
5 B5
6 CS1
7 CS2
9 CS4
11 L1
12 L2
13 L3
14 L4
15 NE1
16 NE2
17 NE3
18 NE4
19 NE5
20 NO1
22 NO3
23 NO4
24 N1
25 N2
26 N3
28 O1
29 O2
31 O4
32 O5
33 P1
34 P2
35 P3

12 ,7 6,0 6,0
4 ,2 1,8 7,8
6 ,4 3,0 10,8
3 ,2 1,5 12,2
1 ,1 ,5 12,7
6 ,4 3,3 16,0

18 1,1 9,0 25,0
4 ,3 2,2 27,2
7 ,5 3,8 31,0
6 ,4 2,8 33,8
8 ,5 3,8 37,6
1 ,0 ,3 37,9
8 ,5 4,1 41,9
1 ,0 ,3 42,2
1 ,1 ,4 42,6
6 ,4 3,3 45,9
5 ,3 2,5 48,4
8 ,5 4,0 52,4

10 ,6 5,1 57,5
6 ,4 3,3 60,7
1 ,1 ,7 61,5
8 ,5 4,1 65,6
3 ,2 1,7 67,3

12 ,7 6,0 73,3
8 ,5 4,2 77,5
1 ,1 ,8 78,2
0 ,0 ,2 78,5
8 ,5 4,2 82,7
6 ,4 3,0 85,6
2 ,1 ,8 86,4
6 ,4 3,0 89,4Page 26



BAIRRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

36 P4
37 VN1
38 VN2
39 VN3
40 VN4
994 REGIAO 
METROPOLITANA
997 RECUSA
Total

Omisso 0
Total

6 ,4 3,0 89,4
0 ,0 ,2 89,7
7 ,5 3,8 93,5
3 ,2 1,5 95,0
6 ,4 3,0 98,0
3 ,2 1,5 99,5

1 ,1 ,5 100,0
198 12,5 100,0

1387 87,5
1585 100,0

porte PORTE DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 50 mil habitantes
3 Mais de 50 a 200 mil
4 Mais de 200 a 500 mil
5 Mais de 500 mil 
habitantes
Total

713 45,0 45,0 45,0
363 22,9 22,9 67,9
184 11,6 11,6 79,5
325 20,5 20,5 100,0

1585 100,0 100,0

metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

198 12,5 12,5 12,5
231 14,6 14,6 27,0

1157 73,0 73,0 100,0
1585 100,0 100,0

Page 27



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

7 ,4 ,4 ,4
14 ,9 ,9 1,3
30 1,9 1,9 3,2
34 2,1 2,1 5,4
27 1,7 1,7 7,1
27 1,7 1,7 8,8
29 1,8 1,8 10,6
24 1,5 1,5 12,1
30 1,9 1,9 14,0
39 2,4 2,4 16,4
21 1,3 1,3 17,7
31 1,9 1,9 19,7
24 1,5 1,5 21,2
28 1,8 1,8 23,0
43 2,7 2,7 25,7
32 2,0 2,0 27,8
33 2,1 2,1 29,8
28 1,8 1,8 31,6
38 2,4 2,4 34,0
42 2,6 2,6 36,6
26 1,6 1,6 38,3
29 1,8 1,8 40,1
22 1,4 1,4 41,5
40 2,5 2,5 44,0
35 2,2 2,2 46,2
29 1,8 1,8 48,0
25 1,6 1,6 49,6
30 1,9 1,9 51,5
40 2,5 2,5 54,0
30 1,9 1,9 55,9
17 1,1 1,1 57,0
23 1,4 1,4 58,4
26 1,6 1,6 60,0
22 1,4 1,4 61,5
28 1,8 1,8 63,2
23 1,5 1,5 64,7
31 2,0 2,0 66,7
32 2,0 2,0 68,7
30 1,9 1,9 70,5
35 2,2 2,2 72,8
13 ,8 ,8 73,6
30 1,9 1,9 75,5
29 1,8 1,8 77,3 Page 28



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
80
81
82
83
85
86
Total

29 1,8 1,8 77,3
26 1,7 1,7 79,0
46 2,9 2,9 81,9
26 1,6 1,6 83,5
27 1,7 1,7 85,2
30 1,9 1,9 87,1
24 1,5 1,5 88,6
33 2,1 2,1 90,7
14 ,9 ,9 91,6
20 1,3 1,3 92,9
15 ,9 ,9 93,8
14 ,9 ,9 94,7
19 1,2 1,2 95,9

8 ,5 ,5 96,3
11 ,7 ,7 97,0

7 ,4 ,4 97,4
6 ,4 ,4 97,8
8 ,5 ,5 98,3
7 ,4 ,4 98,7
6 ,4 ,4 99,1
4 ,3 ,3 99,4
1 ,1 ,1 99,4
3 ,2 ,2 99,6
2 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8
1 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1585 100,0 100,0
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